
 

 

 

 
 
 
 
 

Conferinţa Naţională 
Anul European al Voluntariatului 2011 în România 

 
Bucureşti, 4 februarie 2011 

Autoritatea Naţională pentru Sport şi Tineret, Str. Vasile Conta nr. 16, Etaj 8 
 
09:00 – 09:30  Înregistrarea participanţilor 
 
Accesul în clădirea ANST se va face pe baza listei de participanţi înscrişi care va fi disponibilă la poarta instituţiei. Pentru 
a apărea pe lista de participanţi este nevoie să completaţi formularul de înscriere şi să îl trimiteţi până la termenul 
menţionat către organizatori. 
 
09:30 – 10:30  Deschiderea conferinţei 
 
Deschiderea conferinţei este o sesiune în plen şi include discursurile reprezentanţilor următoarelor instituţii: 
Reprezentanţa Comisiei Europene în România, Ministerul Culturii şi Patrimoniului Naţional, Ministerul Educaţiei, 
Cercetării, Tineretului şi Sportului, Autoritatea Naţională pentru Sport şi Tineret, Fundaţia pentru Dezvoltarea Societăţii 
Civile, VOLUM – Federaţia Organizaţiilor care Sprijină Dezvoltarea Voluntariatului în România.  
 
10:30 – 11:00  Pauză 
 
11:00 – 13:00  Dezbateri în grupurile tematice de lucru ale AEV 2011  
 
Pe durata AEV 2011 vor funcţiona 4 grupuri de lucru tematice care vor aborda următoarele teme: Recunoaşterea 
competenţelor dobândite prin voluntariat, Definiţie şi cadrul legal pentru voluntariat, Codul etic al organizatorilor 
activităţilor de voluntariat, Voluntariatul sprijinit de angajator şi responsabilitatea socială corporatistă. În cadrul acestei 
sesiuni va avea loc o primă parte de reuniune în plen, în cadrul căreia moderatorii grupurilor tematice de lucru vor 
prezenta tematica abordată şi scopul grupurilor de lucru, urmată de sesiuni paralele de o oră şi jumătate în care 
participanţii vor dezbate fiecare tematică. Pentru a participa la sesiunile paralele trebuie să marcaţi în formularul de 
înscriere opţiunile dvs. pentru temele dezbătute. Aveţi la dispoziţie două opţiuni. Organizatorii se vor strădui să ţină cont 
de prima dvs. opţiune, însă numărul participanţilor trebuie limitat în funcţie de spaţiul disponibil în sălile de discuţii. 
Opţiunile vor fi procesate în ordinea primirii formularelor de înscriere.   
   
13:00 – 14:00  Prânz 
 
14:00 – 15:30  Târg de oferte şi parteneriat 
 
Târgul de oferte şi parteneriat este un spaţiu deschis interacţiunii şi dialogului dintre participanţi. Vor fi amenajate colţuri 
tematice în cadrul cărora participanţii vor putea să îşi exprime interesul pentru diferite evenimente organizate pe durata 
anului (Caravana Europeană AEV 2011, Săptămâna Naţională a Voluntariatului, ONG Fest, sesiuni de instruire ANPCDEFP 
etc.). În plus, participanţii vor putea afişa bannere in-door şi distribui materiale promoţionale ale organizaţiei proprii. 
Scopul principal al târgului este să faciliteze crearea de parteneriate între participanţi şi să disemineze informaţii despre 
evenimente sau programe ample care vor avea loc pe durata anului 2011.  
 
15:30 – 16:00   Pauză 
 
16:00 – 17:00  Prezentarea oportunităţilor de finanţare active în prezent în România  
 
În cadrul acestei sesiuni în plen vor fi invitate să îşi prezinte oportunităţile de finanţare diferite instituţii publice şi private 
active în România şi organizaţii care gestionează activităţi de strângere de fonduri.  
 


